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Информационный лист
Fixing– Влагоизолирующий укрепляющий грунт
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Область применения: Влагоизолирующий грунт Fixing предназначен для глубокого проникновения и пропитки поверхности бетонных, кирпичных, деревянных, цементно-стружечных, гипсокартонных и оштукатуренных поверхностей. Грунт Fixing улучшает адгезию лакокрасочных материалов к подложке. Глубина проникновения составляет от 1 до 5 мм в зависимости от структуры поверхности и впитывающей способности. Дополнительно, грунт Fixing обеспыливает поверхность и улучшает сцепление покрытия с поверхностью перед укладкой керамической плитки, наклейкой обоев, окраской, шпатлеванием.
Преимущества: 
· Обладает высокой клеевой и проникающей способностью, пропитывает и склеивает рыхлые основания на глубину до 5 мм
· Способен укреплять особо рыхлые и ненадежные основания
· Препятствует водооттоку из смеси
· Улучшает сцепление отделочных материалов с основанием
· Увеличивает стойкость поверхности к истиранию
· Уменьшает пористость поверхности
· Быстро высыхает
· Не имеет сильного запаха
· Экономичный расход
· Экологически чистый продукт 
Способ применения: Предназначенную для обработки поверхность очистить от грязи, отставшего старого покрытия, непрочно держащиеся покрытия полностью удалить. Перед использованием грунтовку нужно разбавить водой в пропорции 1:2-1:4, в зависимости от пористости поверхности, и тщательно перемешать. Грунтовка наносится кистью, валиком, мягкой щеткой или краскораспылителем при температуре не ниже + 5°C. Сильно впитывающие поверхности рекомендуется грунтовать в 2 слоя. Применяется как для внутренних, так и для наружных работ.
Способ нанесения: кисть, валик, распылитель
Расход: от 0,10  л/м2 в зависимости от структуры поверхности и количества наносимых слоев.
Цвет:  Желтый.
Состав: Латексная дисперсия, технологические добавки, вода.
Хранение: Хранить при температуре от плюс 5  до плюс 30 градусов, в плотно закрытой таре. Морозостойкость до -30°С, выдерживает 5 циклов заморозки, после оттаивания при комнатной температуре сохраняет свои свойства. Предохранять от воздействия влаги и прямых солнечных лучей, держать вдали от нагревательных приборов и открытого источника огня. Гарантийный срок хранения при условии герметичной упаковки – 24 месяца.
Меры предосторожности: Грунт является экологически безопасным продуктом. При проведении работ не требуется специальных мер безопасности. Беречь от детей! При попадании в глаза промыть большим количеством воды и обратиться за медицинской помощью. При попадании латексной грунтовки в пищевод – не вызывать рвоту, немедленно обратиться за медицинской помощью и показать этикетку.
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