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	Обезжириватель поверхности
Область применения: 
Используется для очистки поверхностей от различных масляных загрязнений и подготовки поверхностей перед окраской. Для очистки инструмента от масляных красок.

Описание материала: 
Продукт перегонки нефти, представляет собой смесь летучих углеводородов смешанного состава .




Производство работ:
Все работы с обезжиривателем должны проводиться в хорошо проветриваемом месте. Для очистки поверхности перед окраской нанести небольшое количество обезжиривателя на кусок ткани и протереть поверхность. Сильно загрязненные поверхности рекомендуется обработать несколько раз, нанося обезжириватель на чистый кусок ткани. После полного высыхания остатков обезжиривателя поверхность готова для дальнейших работ.

Хранение:
Хранить в плотно закрытой таре при температуре от минус 30ºС до плюс 30ºС. Предохранять от воздействия влаги и прямых солнечных лучей, вдали от нагревательных приборов и открытых источников огня. Не хранить в жилых помещениях и в контакте с продуктами питания. Держать в недоступном для детей месте. Гарантийный срок хранения при условии герметичной упаковки – 12 месяцев.

Меры предосторожности:
Обезжириватель огнеопасен. Работы проводить на открытом воздухе,  не курить. Исключить наличие нагревательных приборов и открытых источников огня. Не допускать попадания на кожные покровы, в глаза и пищевод, применять защитные костюмы, перчатки и очки. При на кожу - удалить ветошью и смыть загрязнение мыльной водой. При попадании в глаза - промыть большим количеством проточной воды и при необходимости обратиться за медицинской помощью. При попадании в пищевод - НЕ вызывать рвоту, немедленно обратиться за медицинской помощью и показать этикетку.

Вся информация и рекомендации, приведенные в этом Информационном Листе, основаны на современных научных и технических знаниях по этому продукту. Лица, получающие этот продукт, ответственны за верное понимание и толкование информации приведенной в этом документе при использовании или при контакте с этим продуктом. Производитель вправе изменять или дополнять существующую информацию без дополнительного уведомления.
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