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	Уайт-спирит ГОСТ 3134-78
Область применения: 
Применяется для разбавления масляных красок, эмалей и лаков, грунтовок, шпатлевок, олифы и битумных материалов , а также обезжиривания поверхностей. По сравнению с другими разбавителями уайт-спирит является универсальным разбавителем при работах по ремонту помещений, обладает минимальной токсичностью, не опасен при попадании на кожу, имеет наименьшую пожароопасность. 

Описание материала: 
Представляет собой обезвоженный продукт перегонки нефти. Настоящий стандарт распространяется на растворитель, представляющий собой узкую высококипящую фракцию бензина прямой перегонки и применяемый в лакокрасочной, олифоварочной и других отраслях промышленности.

Технические характеристики:

Наименование показателей

Норма по ГОСТ
Плотность при 20 °С, г/см3, не более

0,790
Фракционный состав:

 
температура начала перегонки , oС, не выше

160
10 проц. перегоняется при температуре, oС, не выше

170
90 проц. перегоняется при температуре, oС, не выше

195
до 200oC перегоняется проц., не менее

98
остаток в колбе, проц., не более

2,0
Тем-ра вспышки , определяемая в закрыт. тигле, oС, не ниже

33
Летучесть по ксилолу

3,0-4,5
Анилиновая точка, oС, не выше

65
массовая доля ароматических углеводородов, % не более

16
Массовая доля общей серы проц., не более

0,025
испытание на медной пластинке

выдержив
Содержание водорастворимых кислот и щелочей

отсутств.
Содержание механических примесей и воды

отсутств.
Цвет

не темнее эталон растворителя



Производство работ:
Все работы с уайт-спиритом должны проводиться в хорошо проветриваемом месте. Уайт-спирит вводится небольшими порциями при постоянном перемешивании до необходимой вязкости не более того количества, которое указано в инструкции по применению продукции.

Хранение:
Хранить в плотно закрытой таре при температуре от минус 30ºС до плюс 30ºС. Предохранять от воздействия влаги и прямых солнечных лучей, вдали от нагревательных приборов и открытых источников огня. Не хранить в жилых помещениях и в контакте с продуктами питания. Держать в недоступном для детей месте. Гарантийный срок хранения при условии герметичной упаковки – 12 месяцев.

Меры предосторожности:
Уайт-спирит огнеопасен. Работы проводить на открытом воздухе,  не курить. Исключить наличие нагревательных приборов и открытых источников огня. Не допускать попадания на кожные покровы, в глаза и пищевод, применять защитные костюмы, перчатки и очки. При на кожу - удалить ветошью и смыть загрязнение мыльной водой. При попадании в глаза - промыть большим количеством проточной воды и при необходимости обратиться за медицинской помощью. При попадании в пищевод - НЕ вызывать рвоту, немедленно обратиться за медицинской помощью и показать этикетку.

Вся информация и рекомендации, приведенные в этом Информационном Листе, основаны на современных научных и технических знаниях по этому продукту. Лица, получающие этот продукт, ответственны за верное понимание и толкование информации приведенной в этом документе при использовании или при контакте с этим продуктом. Производитель вправе изменять или дополнять существующую информацию без дополнительного уведомления.
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ООО «ХимТоргПроект» 198216, Россия, г. Санкт-Петербург, Трамвайный пр., 14, оф. 202
Тел/факс: +7 (812) 3366058, 8-800-2000-336 (для бесплатной междугородней связи)
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